Школьная олимпиада  по математике 6 класс 
1. Линия толщиной 0,25 миллиметра и длиной 8 километров. Какая у нее площадь?
А) 2 квадратных метра    Б) 1,6 квадратных метров   В) 1 квадратный метр
2. Оля купила месячный проездной билет на автобус. За месяц она сделала 46 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет стоит 720 рублей, а разовая поездка- 19 рублей.
A)175 рублей         Б)120 рублей         В)154 рубля             Г) 182 рубля
3. Который сейчас час, если до конца суток осталась половина времени, прошедшего от начала суток?
А) 4 часа дня          Б) 8 часов утра           В) 18:00
4. Раньше называли число, равное миллиону миллионов , словом "легион". Если разделить миллион легионов на легион миллионов, то получится :
 A) легион;   Б) миллион;  В) миллион миллионов;   Г) 1
5.  Миша, Валера и Костя играли во дворе и один из них случайно разбил окно. Миша сказал: «Валера разбил окно». Валера сказал: «Костя разбил окно». Костя сказал: «Я разбил окно». Позже оказалось, что только один из детей сказал правду, а двое других солгали. Кто же разбил окно? 
А) Окно разбил Миша.  Б) Окно разбил Валера.  В) Окно разбил Костя.
6. В очереди стоят Юра, Миша, Володя, Саша и Олег. Юра стоит раньше Миши, но после Олега. Володя и Олег не стоят рядом, а Саша не стоит рядом ни с Олегом, ни с Юрой, ни с Володей. В каком порядке стоят мальчики? 
А) О, Ю, В, М, С         Б) О, Ю, В , С , М                   В)  О, В, С, Ю, М
7. На русском, английском или испанском языках в мире говорят 896 миллионов человек. На русском и английском языках говорят 651 млн. человек, на русском и испанском - 510 млн. человек. Сколько миллионов человек говорит на русском языке? 
А) 250                          Б) 265                          В) 256
8. Трехзначное число состоит из возрастающих (слева направо) цифр.
Если это число прочитать, то все слова будут начинаться на одну и туже букву.
Что это за число? 
9. Подберите хотя бы одно значение переменной, при которо верно равенство                                 х

